ONOMA | ENIGETO

1.| § O yepavoc avupwvel katakopuda kipwtio pafag m = 200kg pe otabepr tayomra 0.8m/s.
Av ) emtdyuvon g Bapinrac eival g = 10m/s? kat o1 avTiotdoeLg Tou agpa apaleimovrat,
va uTtoAoyloeTe:

a. To £pyo ¢ avulpwTIKAC SUvapng Tou yepavol o Xpovo t = 3s.
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B. To épyo Tou BAPOUC yLa VTV TNV METATOMLON.
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2. | sopoam = 2kg kwveiton katakdpuda poc ta tdvw, und TNy enidpaocn katakdpudng
Suvapng F pe otaBepr} etutdyuvon a = 1lm/s?. Av n apyikr tou taxutnra eivat ion pe
und&v, uoAoyioTe 1o £pyo G SUVaUNC F ToU QOKETAL OTO CWHA.

oL Lot LETaTOmnon X = Sm.
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B. Na v avudPworn Tou CWHATOG OTa pwTa 2s.
Alvetal n eTutdyuvon tng Bapitntog g = 10m/s2.
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3. § To cwpa m = 2kg Tou oXNUaToc, METATOTIETAL

mpoc ta Sefid. O oUVTEAEOTHC TPLBHC avAalETa aTO F,
£dadocg kal Tnv emupavela tou givar = 0.4.
T - o o = I:“l

YrnoAoyloTe Ta £pya OAWV TWV SUVENEWY TTOU
QOKOUVTOL OTO CWHA Yot petatonion X = 4m. H
grmtayuvon g Bapitntag eivatl g = 10m/s?.

F,=10J2 N,F, =20 N, 0 = 45°.

e =307 () e =407 ((Z)

4.| §l Epyatnc onpwyver kiBwtio rpog ta Sefud, aockwvrag oplovoa Suvaun F. Av o
ouvteAeotr|g TpLPrig avdpeoa oto £dadog kat tnv entdbdvera tov kiBwtiov eivar 1
= 0.5 kot 1o oAkd £pyo Twv Suvdpewv Mov ackoUVTaL OTO KIBWTLO yla
petatonmon Ax = Sm sivor 1007, untoAoyiots to £pyo g SOVAUNG TOU EPYATn yLa
auTnv tn petatornorn. Aivovral, n paa tou kiBwtiov m = 20kg kat n emwtayuvon
¢ Bapdtnracg g = 10m/s2.
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